

再见,枪王之王!

法国传奇球星亨利宣布退役,未来将担任电视解说员

昨天,法国传奇射手亨利在自己的社交网络主页发表声明,宣布结束他光辉的20年职业球员生涯。

37岁的亨利共代表法国国家队出场123次,进球51个,是1998年和2000年法国接连夺得世界杯和欧洲杯冠军阵容中的一员。他的俱乐部生涯则包括法甲的摩纳哥、意大利的尤文图斯、英超的阿森纳、西甲的巴萨以及美国足球大联盟的纽约红牛。其中在“枪手”阿森纳,亨利达到职业生涯巅峰,被誉为“枪王之王”。

“这是一段无与伦比的旅程,”亨利说,“我要感谢所有的球迷、队友,你们令我的职业生涯如此特别。”

退役后,亨利将担任电视解说员,据多家英国媒体报道,亨利已经迎来了2500万英镑的大单,他将在明年担任英国天空体育台的电视解说员。

有意思的是,曾说“我的护球像亨利”的前国脚李毅昨天也通过微博向偶像致敬:“曾经一代人追逐的偶像!祝一切顺利!” 综合

简讯

昨天下午,德甲沃尔夫斯堡俱乐部召开新闻发布会,官方宣布中国球员张稀哲正式加盟,双方签约两年半,他将会穿上“狼堡”的29号球衣征战德甲。张稀哲的转会费为150万欧元。

同曦患上“恐高症”

面对2米18的哈达迪和他领衔的青岛队,遭遇两连败

昨晚,江苏同曦在主场87:112惨败给青岛队,遭遇两连败。面对身高2米18的伊朗外援哈达迪,同曦的将士打得畏畏缩缩。一位俱乐部高层赛后坦言,感觉队伍有“恐高症”,“上赛季NBL总决赛,广西队的恩迪亚耶才2米13,就打得我们毫无脾气。青岛队的哈达迪更高,我们的队员明显害怕了,外援在内线都是躲着打,国内球员也不敢突破。”

全场比赛,同曦4人得分上双,卡姆拉尼21分,BC18分,麦克唐纳16分,宋建骅11分。 现代快报记者 黄成宇

还记得哈达迪用公主抱的方式送受伤的卡姆拉尼下场的情景吗?眨眼睛,半个赛季过去了,那还是同曦CBA史上的首场比赛,最终同曦客场105:117不敌青岛队。昨晚,同曦坐镇主场,再次与青岛队交手,这也是联赛下半程的首场比赛。有意思的是,卡姆拉尼和哈达迪这两位伊朗男篮的内外核心,再次联袂上演“温情”一幕。哈达迪在发底线球时,竟然忽略了就在自己眼前的两位青岛队友,将球径直扔向了正准备退防的卡姆拉尼,后者欣然笑纳一次抢断。一位坐在记者身后的球迷笑言:“哈达迪对卡姆拉尼看来是真爱啊!”

哈达迪的失误只是一个插曲,他在进攻端统治级的表现给同曦带来了极大的困难。中场休息时,主帅徐强怒了:“你们实在是太胆小了!防守端没有侵略性,进攻端又怕哈达迪盖帽,

就连两个外援都躲着打,下半场都给我勇敢点!”助理教练奈纳德补充道:“哈达迪人高马大,他能抢到空中的篮板球可以理解,可为何连地板球都抢不过他?上半场,我们的前场篮板数是0!”

下半场一开始,麦克唐纳终于强硬了一把,低位单打哈达迪成功,可没几个回合又消失了,徐强索性将其换下。直到第三节还剩1分多钟,麦克唐纳才再次披挂上阵,现场DJ都有些看不过去,喊道:“希望麦克唐纳不要害怕对手的高度,打出你的特点,好吗?”

第四节,同曦大比分落后,麦克唐纳依然没过心理关,面对哈达迪,他甚至投起了三分球,弹筐而出,接着被换下。此后,哈达迪可能也觉得老在内线打没劲,在弧顶扔了一记三分球,结果却是应声入网。比赛还剩6分多钟,失望的主场球迷就开始陆续退场。



在同曦队员面前,哈达迪(右)像堵墙 现代快报记者 顾炜 摄

篮协处罚WCBA“川浙冲突” 23人遭禁赛

针对此前WCBA联赛四川队与浙江队比赛中出现的打架事件,中国篮协昨天在其官网上公布了对涉事球员和俱乐部的处罚决定,两支球隊共有23人遭到不同程度的禁赛处罚,其中8个被禁赛5场,15人被禁赛1场。两家俱乐部共被罚款51000元。 综合

五台山·百姓大联赛 12月赛事火热报名中

昨天记者获悉,五台山·百姓大联赛12月赛事报名开启,12月份的比赛包括“悠景杯”趣味健步走大赛、“畅游体育杯”乒乓球积分赛、“中国体育彩票”杯保龄球市民排名赛。

2014五台山·百姓大联赛由省五台山体育中心和省发展体育基金会等单位主办,中国体育彩票、特步体育用品公司特别协办,是我省创新公共体育服务、体育惠民的举措。从5月至12月,每月均举办多项比赛,所有赛事采取社会公开报名,无门槛、无收费,意在为老百姓提供一个展现个人竞技风采,进行体育交流的舞台。

欲参加12月赛事的市民,可选择到比赛场馆(五台山体育场、体育馆、保龄球馆)咨询报名,也可登录五台山体育中心网站www.js-wts.com、省户外和登山运动协会网站www.jsma.org.cn下载报名表,或加五台山各场馆微信报名。

现代快报记者 程玲玲

现代快报中医粉丝会 多重好礼等你拿

加入我们,你能参与形式多样的养生主题活动,让你成为养生领域的高手,深入体验中医的魅力。



免费参加精彩的中医学养生行



可享受1元1瓶的蜂胶软胶囊秒杀价



入会就有草鸡蛋、食用油等礼品赠送



有机会获价值1980元的电子艾灸仪



免费参加全年的健康讲座



超低价团购健康产品,省钱更省心



会员热线: 400-117-5180
QQ群: 324991352



二期班

新华社重点报刊之一的《现代快报》

以“整合全球最佳师资、汇智于本土实践”作为办学宗旨

以现代快报学院为基石

倾力打造公益性精品课堂《经世学堂》

推进国家教育文化机制创新

促进公共教育文化服务体系标准化



一所只接受推荐报名的学堂

谁才能推荐我? 025-58598157

12/20 09:30 中国·南京

现代快报旗下现代快报学院出品